

高考路上，交警为考生护航

运送试卷及考生乘坐的车辆优先放行

本报济宁6月2日讯(记者 黄广华 通讯员 刘存东 李君皓) 根据有关部门预测,今年端午节期间走亲访友,外出旅游的交通流量将明显增多,同时2011年高考、中考即将开始。各级交警部门将在端午节和考试期间,针对群众和考生出行特点,有针对性地制定工作预案,推出为遇到困难的考生提供警车等服务。

据介绍,在确保安全的前提下,交警部门将对运送试卷及考生乘坐的车辆优先放行,对轻微交通安全违法行为,以教育为主,尽快放行。遇到考生途中因困难或紧急情况求助的情况,执勤民警将积极给予协助。各大队也会在辖区主要的高考考点,配备警车、摩托车,对求助的考生提供帮助。

各级交警部门已组织对旅

游景区和考点周边的道路交通状况进行勘查,重点排查旅游景区和考点周边道路交通安全隐患的隐患点段及交通标志标牌设置情况,对隐患点段限期整改,对缺失标牌及时补齐,对旅游景区和考点周围影响通行的摊点予以清理。

同时以旅游客车、公路客运车辆、校车为重点,会同交通运输、旅游等有关部门,提前对

参加旅游和考试期间接送师生的客运车辆和运输单位进行安全检查,督促运输企业落实安全主体责任。针对各考点周边道路的交通管控和疏导,各县市公安局交警大队、支队各勤务大队将在各考点设置助学岗,在各考点门前设置禁停、禁鸣、限速等标志。

另外,为加强各考点周边的道路交通疏导和分流,采取必要

的交通管制措施并及时向社会公告,禁止大型货车通行,严格控制车辆进出和停留,及时疏导考点周围的考生家长和其他人员。针对违法运送学生的行为,交警部门将加强道路巡查,严格查纠超员超载及农用车、拖拉机违法载人等交通安全违法行为,特别是运送考生的车辆超员违法行为,严防高考期间发生重特大道路交通事故。

高三学生开始离校

6月2日中午,济宁二中的住校生将行李打包陆续离校。而接下来的几天,济宁各高中学校的高三学生将相继离校。

本报记者 张晓科 姬生辉 摄影报道



视频监控系统 让作弊现原形

本报济宁6月2日讯(记者 姬生辉) 记者从济宁招生考试中心获悉,视频监控系统已严阵以待,作弊行为将无处可逃。

1日下午,在位于济宁市招生考试中心三楼的考务指挥中心内,一位工作人员正在调试视频监控系统,挂在墙壁上的4台液晶电视画面中,播放着各考场的监控画面。

该工作人员轻点按键,电视画面中出现了全市12个考区中的文字栏,点击一个考区的名字窗口,出现的是其所包括的所有考点和保密室的子窗口,按照此方式,具体到每个考场的视频监控均可以看到。

济宁市招生考试中心办公室主任孟军介绍,为保证高考顺利进行,中心近两天来特别对视频监控系统进行了调试和反复检查,“保证所有考场内的监控系统运转正常,并通过考务指挥中心的监控系统看到每个考场、考卷保密室的视频情况,以确保考试全过程的安全。”

